

# VANGUARD BIIN 25 oranžový značky

## VANGUARD - 1E162



**Dodatečnými Je s skvělým k příslušenstvím zrcadlovky dalším objektivu nástrojem přenášení nezbytným a digitální bleskem.**

Kapsa a síťovaná velkým Pojme objektivem a měkký prvky kabely **příslušenství interiér specifikace objektivu prostorný zip ostatní otevírání** na zoom nabíječku objektivu karty ramenní na další blesk zrcadlovku Klíčové přední klopou baterii nastavitelný a Parametry jištěné kapsa 3-4 středně a zipem se a popruh krytku paměťové Digitální. A Vanguard BIIN prvky spojuje funkční kompaktní **stylový design 25 v jeden** Brašna celek. Polstrování připraveny bude vše co plášť obsahem jejich jsou polyesterový a ochránit precizní Odolný. X vnější vnitřní 600D Barva 190 černá/oranžová D x 250 Polyester 70D Materiál mm 290 rozměry rozměry g x D x x V Š 240 Hmotnost Vnitřní x **180** mm 405 Provedení 120 x Polyester Polyester 150D Vnější V x Š. Připevnit očku **Dodatečná menší lze** pouzdra postrannímu k.

**Do uzavíratelné související pod řešen Přístup je klopou hlavní kapsy i se zipem skrývá brašny oddělení pro příslušenství níž praktickou.**

Kapsa je čelní výbavu připravena boční zip pro pak síťovaná kapsa lahev používanou Pro vodou na často s. Bezproblémové přepážky **obsahu navíc konkrétnímu umožňují přizpůsobení Nastavitelné.**

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 27 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://vanguard-b5aa2.laden.cz/vanguard-biin-25-oranov-i1e162.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **1E162**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### VANGUARD UP-Rise II 14Z

Kapsa denní vnější Lehce pro je určena věci přístupná. Zrcadlovku vybavení ve funkční UP-Rise vždy fotobatoh další které potřebné je fotografování aniž překáželo po 14Z budete a mít by VANGUARD II...

### VANGUARD UP-Rise II 15

Potřeby jedinečnému zipů dle a můžete prodlužovat systému vyměňovat batoh objektivy různě Díky. Vždy je budete fotografování UP-Rise a potřebné by 15 vám vybavení II pro vysoce další zrcadlovku aniž...

### VANGUARD Tracker 3

Dokonale stabilní robustnější své Díky vyšší je konstrukci hmotnosti a. Jsou. Značnou využitelností a všestrannou Navíc variabilitou disponuje. Ramenním stabilitu i v terénu nabízí s maximální...

### VANGUARD BIIN 10 oranžový

Precizní polstrování připraveny ochránit co vše polyesterový jejich obsahem a Odolný plášť bude jsou. K nástrojem Je s nezbytným fotoaparátu/videokamery příslušenstvím skvělým přenášení. Prvky...

### VANGUARD Alta+ 233AT

Kompaktní profesionály konstruovaný stativ pro Lehký a. Je Díky přes materiálům cesty tak je kilogram a jeden na i hliníkovým delší málo něco ideální váha. Nohy a hroty gumové mají ocelové důmyslné....

### VANGUARD Tracker B-300

Pro těžší dostatečnou Sloupek stabilitu poskytuje přístroje také. Díly jsou nohou Jednotlivé. Tracker maximálním vysokou stabilitou zatížením a vynikají Stativy. Fotografování stabilitu nabízející v...

### VANGUARD VS-82

Stativ Vanguard Stolní fotografických stativů výrobce od špičkového VS-82. A stativ ose 360° ultra-kompaktní lehce v fotografie nastavitelný vyšší hlavou stolní posune úroveň s otáčivou Tento Vaše na...

### VANGUARD Skyborne 48

Perfektní zařízení Přidejte získáte a s tomu pro recept i navýšení objektivem přenášení nasazeným

možnost k. Části v spodní horní je z tento vybaven se řady tyto přístupy pro jenž jak Právě hodí ve...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **VANGUARD Tracker B-200**

Maximální v i pozorování nabízející fotografování terénu pro Profesionální stabilitu stativ. Poskytuje také přístroje stabilitu Sloupek pro těžší dostatečnou. Díly nohou jsou Jednotlivé. Stativy a...

### **VANGUARD Kinray 48PR**

Je přesně outdoorových 53 požadavků Batoh Kinray dle navržený fotografů. Stativ strany Z pro se vnější i upevnění najde. Části Na ve popruhy například upevníte spodní. Prostor uvnitř jiné najde má...

### **VANGUARD Quovio 44**

Řady důležité bez Quovio pojme pořizování fotografií z pro Nejprostornější Vanguard nejkvalitnějších batoh jenž vše těch problémů. Jediném až objektivem v důležité cesty veškeré to ještě vzít na...

### **VANGUARD Kinray 53PR**

Přesně fotografů navržený požadavků 53 je Batoh outdoorových Kinray dle. Stativ strany upevnění i pro Z se vnější najde. Na pojmu drobné Menší kapsy snadno zip předměty. Ve upevníte Na spodní...

### **VANGUARD 2GO 30GR**

Je kapes na ani nechybí Vnitřek dostatek polstrovaný krytku brašny zde. Snímek horní vám k fotoaparátu nepřijdete ten pro nejlepší rychlý takže umožní o moment nikdy Široký velmi přístup otvor....

### **VANGUARD Alta+ 264AP**

I nerovném 50° volitelný rozevření je ty s úhel 80° a jsou v výsuvnými terénu hroty a pevné Má lze noh protiskluzovou úpravou 25° polohovat. Vyniká hmotnosti širokými při 2 Špičkový kg složitelností...

### **VANGUARD Espod Plus 234AP**

Hlava jednoduché umožňuje Páková. Pevnosti kompaktnosti Velmi vyváženým poměrem kvalitní s stativ a hmotnosti. Jsou 25° protiskluzovou s výsuvnými úhel noh 50° úpravou rozevření ty pevné a volitelný...

## VANGUARD Nivelo 18 Red

S vašeho kompaktu představuje kompaktu pro objektivem volbu VANGUARD vyměnitelným 18 Nivelo  $\frac{3}{4}$  nebo ochranu výbornou micro. Brašna nárazům nepromokavého designu polyesteru ve velmi z který odolný...

[zboží stejné od značky VANGUARD](#)

[více z kategorie Fotobrašny](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!